
Lot 1000 
Diamond daisy ring, round cut claw set central diamond surrounded by ten smaller claw set round cut diamonds in a basket
mount (unmarked) size O, 5.3g
Estimate: 2800 - 5000
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1001 
14ct white gold tennis bracelet set with fifty three brilliant cut diamonds, L19cm, stamped 14k, 13.3g
Estimate: 2000 - 2500
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1002 
18ct white gold sapphire and diamond cluster ring, the central oval cut sapphire surrounded by seven round and seven
marquise cut diamonds, stamped 18ct, 4.2g
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1003 
Cartier style yellow metal and diamond square link bracelet, set with one hundred and forty brilliant cut diamonds, no
hallmark, L18cm, 30.3g
Estimate: 1500 - 1800
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1004 
Kutchinski 18ct gold curb chain bracelet with tongue and groove fastener, twin catches and safety chain, import hallmarked
for London, stamped 750, Kutchinski, K ld, 55.8g
Estimate: 1300 - 1800
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1005 
Pair of 14ct white gold solitaire diamond stud earrings, stamped 14ct, with silver butterfly backs stamped 925, gross 0.7g
Estimate: 600 - 800
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1006 
Pair of 14ct white gold pave set sapphire and diamond earrings with butterfly backs, stamped 14k 585, 3.2g
Estimate: 600 - 800
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1007 
White gold diamond ring, the three central round cut diamonds set on a half eternity band, stamped 10k, size N, 2.7g
Estimate: 600 - 800
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1008 
18ct white gold ring, set with five brilliant cut diamonds, stamped 750, size N, 3.2g
Estimate: 600 - 800
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1009 
9ct yellow gold curb link bracelet with heart padlock clasp, stamped 375, 53.7g
Estimate: 500 - 800
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1010 
9ct white gold ring set with emerald cut aquamarine, surrounded by diamonds in millegrain setting, stamped 9ct, in ANPA
box, size H, 5.5g
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1011 
9ct yellow gold articulated fish pendant on 9ct yellow gold chain with lobster claw fastening, both stamped 375, L14cm,
30.4g
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1012 
18ct yellow gold sapphire and diamond cluster ring, the central oval cut sapphire surrounded by twelve brilliant cut
diamonds, stamped 18ct, size N1/2, 7.6g
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1013 
18ct white gold half hoop eternity ring set with seven diamonds, stamped 18ct, size Q, 6.6g
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1014 
Art Deco style 18ct gold ring, set with a square aquamarine of approx 3.57 and 6 .16 diamonds, stamped 18K 750, size O
1/2, gross 4.2g
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1015 
Art Deco style 18ct white gold ring, claw set with three sapphires and six diamonds, size O, gross 5.8g
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1016 
9ct white gold amethyst and diamond cluster ring, the oval cut amethyst surrounded by a halo of brilliant cut diamonds,
stamped 375, size M1/2, 2.1g
Estimate: 350 - 500
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1017 
9ct gold double chain bracelet, with 9ct gold mail coach charm and padlock clasp, 35.5g
Estimate: 400 - 450
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1018 
18ct yellow gold cluster ring, the three central princess cut diamonds surrounded by fourteen brilliant cut diamonds,
stamped 750, size O, 4.0g
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1019 
18ct gold ring, crossover set with three diamonds, stamped 18ct, size P, gross3.5g
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1020 
WITHDRAWN - C20th oval shell cameo brooch, carved as Diana the Huntress, in C scroll unmarked yellow metal mount
H6cm, another of Athena with chariot in rope twist mount, (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1021 
pair of 18ct yellow gold three stone diamond cluster earrings, with butterfly backs, stamped 750, 2.5g
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1022 
9ct hollow gold curb link bracelet with heart padlock clasp and 1887 3d, stamped 9 375, 13.5g
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1023 
22ct yellow gold and platinum wedding band, with etched foliage design and hammered edge, stamped 22ct Plat, size P1/2,
8.7g
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1024 
18ct solitaire round cut diamond pendant on 18ct yellow gold chain, both stamped 750, L26cm, 7.3g
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1025 
18ct yellow gold diamond and emerald cluster ring, the central oval cut emerald surrounded by a halo of twelve brilliant cut
diamonds, stamped 750, size L, 4.5g
Estimate: 180 - 250
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1026 
18ct yellow gold half hoop eternity ring set with three diamonds and four sapphires, size P, 3.3g
Estimate: 150 - 250
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1027 
18ct yellow gold ring set with three sapphires and four diamonds in engraved mount, stamped 18ct, size O, 3.7g
Estimate: 150 - 250
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1028 
18ct yellow gold memorial ring set with cabochon purple stone on snake band, engraved inside "John Marshall Obt 19th
March 1849...", stamped 18ct, size N, 2.4g
Estimate: 150 - 250
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1029 
22ct yellow gold and platinum wedding band, with etched detail, stamped 22ct plat, size N, 4.4g
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1030 
18ct yellow gold wedding band, stamped 750, size P, 5.1g
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1031 
18ct yellow gold wedding band with foliage engraved design, stamped 18ct, size U, 4.7g
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1032 
18ct yellow gold and platimun diamond ring, the five brilliant cut diamonds set in a platinum illusion mount, stamped 18ct
Plat, size M, 2.3g
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1033 
18ct yellow gold ring with square cut sapphire flanked by two diamonds in a platinum mount, stamped 18ct Plat, size 0 1/2,
1.6g
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1034 
9ct yellow gold crucifix pendant set with coloured gemstones on 9ct yellow gold chain, both stamped 375, L27cm, gross 6.1g
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1035 
Collection of various Fabergé guilloche enamel wine charms, with arrow head decoration, in dark blue leather case with
embossed Fabergé logo
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1036 
18ct yellow gold wedding band, stamped 18ct, size O, 1.7g
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1037 
Early C20th unmarked white metal mounted Otter paw brooch, inscribed J.R 1913, L9cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1038 
N B Swiss 9ct gold open faced keyless pocket watch, white enamel Arabic dial with rail track minutes and subsidiary
seconds, Dennison case with snap on bezel, hinged case back and cuvette hallmarked Birmingham 1926 and numbered
338068, Swiss made plated jewelled movement with makers monogram NB and numbered 1190.

This watch is working and is keeping good time.
Estimate: 300 - 500
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1045 
Geo.III York hallmarked silver urn shaped trophy cup, part repousse with scrolls, tapering circular base with leafage,
engraved 'This Cup was given to C. A. Alderson Esqr. of Wood Hall Park, on the 10th day of July 1817 by a few of the
Inhabitants of Askrigg and its Environs as a token of respect to him, for his indefatigable exertions in regaining from Hawes
the annual Fair previously held at Askrigg', H23cm, by James Barber & William Whitwell, York 1819 27.5ozt
Estimate: 4000 - 6000
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1046 
Geo.V hallmarked silver Communion wine ewer, hinged lid with crown finial, angular handle with leaf detail, H32cm,
Birmingham 1924, and an Edw.VII hallmarked silver Communion Chalice, on single knop stem, H20.5cm Birmingham 1905,
both Elkington & Co Ltd, on petal bases in fitted mahogany case, 40ozt
Estimate: 500 - 800
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1047 
Eleven Geo.V hallmarked silver champagne goblets, each engraved with Hayling Golf Club Tournaments 1933-39, various
makers, Birmingham & Sheffield various dates and a scrap book of post 1929 Golf cuttings incl. Public Schools Golf Comp.
etc gross 40.66ozt (12)
Estimate: 300 - 500
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1048 
Art Deco figured and burr walnut side cabinet, twin doors revealing five drawers, part fitted with a canteen of F. Cobb & Co,
EPNS cutlery, stainless steel blades stamped Waring & Gillow comprising: 35 knives incl. fish, 36 forks, 46 spoons, some
with Rd.No 754212 and a sml. qty of foreign cutlery, cabinet W92cm D47cm H92cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1049 
ERII hallmarked Sterling silver three piece tea service, teapot with ribbed rim, ebonised handle and finial on circular pedestal
base, hot water and twin handled sugar bowl by E H P Co Ltd, London, 1963-4, 23ozt gross (3)
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1050 
Set of ten Geo.V hallmarked silver three tine table forks, by Carrington & Co. London 1918 24.8oz
Estimate: 250 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1051 
Set of eight Geo.V hallmarked silver Rat tail table spoons, by Carrington & Co. London 1918 (2) 1919 (6) 19.9oz
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1052 
Art Nouveau WMF silver plated table centre, modelled as a maiden supporting a flower, on a circular base, stamped B WMF
1/6 DX, H26cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1053 
WMF silver plated table centre, the circular top with cranberry glass liner and figural handles, supported by a cherub on
stepped circular base D27cm H36cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1054 
Set of eight Geo.V hallmarked silver three tine dessert forks, by Carrington & Co. London 1919 (6) 1925 (3) and two Rat tail
spoons 1919 (2), 11 total 18.9oz
Estimate: 180 - 220
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1055 
Set of six Victorian hallmarked silver Old English pattern table spoons, engraved with initials, by Goldsmiths & Silversmiths
Co, London 1896, 14.5ozt
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1056 
Set of six Victorian hallmarked silver Old English pattern table forks, engraved with initials, by Goldsmiths & Silversmiths Co,
London 1896, 14.3ozt
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1057 
Set of six, Geo.V hallmarked silver fish knives & forks, with engraved detail, by Harrods Ltd. Sheffield 1932, in Harrods fitted
case, 18.9ozt
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1058 
C19th Russian silver beaker, engraved with initials and date 1889, stamped on base 84 EA 1862 etc, a small C19th Russian
silver baluster mug with scroll handle and on pedestal base, stamped 84 I.A N:P A.M/1866 etc, both H8cm and an Indian
white metal circular dish with bright cut border and on three scroll cast feet, D18.5cm with faux hallmarks (3)
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1059 
Victorian hallmarked silver circular pedestal bowl, part lobed body with gadrooned rim and circular base, by Horace
Woodward & Co, London 1890, 13.5ozt
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1060 
Geo.V Art Deco hallmarked silver Treasury style cigar box, with strap work handle, engine turned decoration and Greek key
border by Mappin & Webb Ltd, London, 1926, approx. 40.44ozt, L23.5cm D16cm H13.5cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1061 
Early C20th presentation Aneroid barometer with 9cm circular white enamel dial, in Edw.VII hallmarked silver circular easel
frame, engraved 'Sinnington Hunt First Prize for Doghounds, won by Pilgrim, walked by Mr Rivis Aug 12th 1902, Master -
P.C. Sherbrooke' maker William Comyns & Sons, London 1901, H20cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1062 
Large Geo.V hallmarked silver cedar lined rectangular table cigarette box, lid engraved 'Presented to J.E. Bassett Esq. By
The Staff of The Kentish Times on his Retirement September 1932', W26cm D14cm H9cm, by Mappin & Webb Ltd. London
1931
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1063 
Early C19th hallmarked silver nutmeg grater, reeded body with hinged lid and rasp, possibly Joseph Willmore, Birmingham,
date letter unclear, W3.5cm H2cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1064 
Set of six Victorian Scottish hallmarked silver Fiddle pattern dessert spoons, engraved with a crest, makers mark E.S,
Edinburgh 1841, 9.9ozt
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1065 
Set of six Victorian hallmarked silver Old English pattern dessert forks, engraved with initials, by Goldsmiths & Silversmiths
Co, London 1896, 9.6ozt
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1066 
Pair of Geo.VI cauldron salts, gilt interiors with gadrooned rim and on shell cast C scroll legs with hoof feet, by D & J Wellby
Ltd London 1938, a pair of rat tail silver salt spoons and a Georgian style silver cream jug on hoof feet, 10.7ozt (5)
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1067 
Set of five Victorian hallmarked silver Old English pattern dessert spoons, engraved with initials, by Goldsmiths &
Silversmiths Co, London 1896, a similar sifter spoon and a similar pattern sauce ladle, Francis Higgins III London 1895,
12.1ozt (7)
Estimate: 120 - 180
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1068 
Three Victorian hallmarked silver Christening mugs, one with bright cut with loop handle and gilt interior, by Albert Henry
Thompson Sheffield 1888, another, part lobed and later engraved Edward 1990, by James Deakin & Sons Sheffield 1892,
another with ribbed barrel body and angular handle, by Walter & John Barnard London 1897 later engraved, 12.6ozt (3)
Estimate: 120 - 180
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1069 
Arts & Crafts silver circular Alms dish, the border relief decorated with foliage on a matted ground, by George Lawrence
Connell, London 1899, stamped Connell 83 Cheapside, London, D22cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1070 
Geo.V hallmarked silver two branch epergne, three trumpets with shaped edge, on stepped circular base, H21cm by
Fattorini & Sons Ltd, Birmingham 1918, 16.5ozt gross
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1071 
Geo.III hallmarked silver rounded rectangular snuff box, hinged cover with inset scroll decoration and initials, by Wardell &
Kempson, Birmingham possibly 1806
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1072 
Geo.III hallmarked silver vine leaf shaped caddy spoon, relief decorated with grapes and with loop handle, possibly Joseph
Willmore, Birmingham 1806, another two caddy spoon, one with filigree panel, Birmingham 1808, the other dot pricked, (3)
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1073 
Will.IV hallmarked silver rectangular vinaigrette, engine turned with cast border, gilt interior and grille, probably John
Bettridge, Birmingham 1827
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1074 
Geo.VI hallmarked silver chocolate pot, faceted baluster body with domed cover and finial, stepped base and wooden
handle, by Thomas Bradbury & Sons Ltd Sheffield 1919, H17.5cm 7.73ozt
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1075 
Geo.VI hallmarked silver mustard, drum body with bright cut bands and cartouche by Mappin & Webb Ltd London 1911,
with blue glass liner & a pair of Georgian silver spoons, a Geo.V hallmarked silver castor, Birmingham 1935, 7.65ozt
weighable silver (4)
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1076 
Set of six Victorian hallmarked silver Fiddle pattern dessert forks, initialled, by Henry Holland London 1865, 7.4ozt
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1077 
Edw.VII hallmarked silver Treasury style cedar lined table cigarette box, central handle with two hinged covers with reeded
border, W15cm D8.5cm H5.5cm, by Levi & Salaman Birmingham 1906
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1078 
Canteen of EPNS Kings pattern cutlery for six covers with additional serving spoons etc, 44pcs
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1079 
Set of six Victorian hallmarked silver Fiddle and Shell pattern tea spoons, engraved with initials, by Henry Holland London
1886, 5.8ozt
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1080 
Victorian white metal mounted horn snuff box, curved body carved with a dogs head, mounts inscribed 'NAT. 18th FEBY.
1795 OB. 4th AUGT. 1870' hinged lid with 'SPEED THE PLOUGH' plaque, L12cm max
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1081 
Edw.VI hallmarked silver novelty golf ball vesta case, by Henry Williamson Ltd Birmingham 1905, D4cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1082 
Set of six Victorian hallmarked silver mounted French liqueur glasses, London 1900, import mark F, and stamped P.C & Cie,
retailed by Maple & Co cased, a Geo.VI hallmarked silver engine turned rectangular cigarette case, London 1940 (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1083 
C20th EPNS shaped rectangular tray, reed edge pierced border with acanthus cast handles, W70cm D42cm and a Georgian
style EPNS seven bar toast rack with loop handle, on four acanthus cast scroll feet, W19cm H16cm (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1084 
Set of seven C20th Danish silver table forks, stamped Kroch, two similar spoons stamped Prahl and two others, all with
reeded handles (11)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1085 
Small Geo.V hallmarked silver fronted and leather bound Book of Common Prayer, decorated with a praying child, by Levi &
Salaman, Birmingham 1912
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1086 
Set of six sterling silver gilt cocktail sticks with cockerel finials in Harrods London presentation case, three modern napkin
rings Birmingham 1964, Victorian hallmarked silver sweetmeat dish, possibly Charles Horner Birmingham 1899, a sifter
spoon and a mustard spoon (qty)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1090 
Hallmarked 15ct gold albert chain with T Bar and dog lead clasp, hung with five gold coins incl. 1887 QV gold sovereign
(fixed pendant mount), 1887 QV half sovereign (fixed pendant mount), 1817 Geo.III gold sovereign (fixed pendant mount),
1881 US $5 gold Liberty coin (fixed pendant mount) and a 1788 George II spade guinea (pierced mount). L38cm, gross 66g.
Estimate: 1800 - 2200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1091 
Royal Mint Gold Proof Sovereign 2016 encapsulated with original box and certificate (serial number 2573)
Estimate: 300 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1092 
Victorian full gold sovereign 1898, loose mounted in hallmarked 9ct gold pendant, gross 9.8g
Estimate: 300 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1093 
ER.II gold proof half sovereign 1982 encapsulated in blue felt case with cert.
Estimate: 120 - 150
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1100 
Auguste Moreau - a patinated bronze model of Aurore standing with crescent moon, the hemi-spherical base signed
Auguste Moreau, on plinth with cartouche inscribed ‘AURORE par Aug Moreau, Medaille d’Or à L’Exposition’, H79cm
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1101 
C20th Chinese patinated and parcel gilt bronze model of a Kylin, L29cm H18cm
Estimate: 250 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1102 
Large Chinese carved jadeite tableau of exotic 
birds, pheasants and cranes within profuse foliage, on pierced wooden stand H45cm (A/F)
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1103 
Pair of Regency style black Chinoiserie decorated table lamps, tapering columns on square plinths and stepped bases,
H60cm (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1104 
Decalomania style two light table lamp, chinoiserie decorated baluster body with gilt wood base and fringed shade, H59cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1105 
1930's Dunhill faceted mahogany tobacco box, cover with turned finial and plaque 'Dunhill, The White Spot Pat.
No.11832/13 London', lead lined interior on bun feet, H2.6cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1106 
Pair of Chinese black marble bookends, carved as Dogs of Fo, on plinth bases, L14cm H17cm (A/F)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1107 
Late C19th Sorrento inlaid walnut folio, front with oval panel of a man, woman & child, in Tunbridge ware border, H36cm
W27cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1110 
C20th gilt bronze table lamp, baluster relief decorated with wild flowers, leaves and petal rim, signed Abel, on a green
marble base, H43cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1111 
Pewter beaker, tapering body wrigglework decorated with portraits of William & Mary, in scroll border, Tudor Rose touch
mark and initials B HP on base, H14.5cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1112 
Pair of French Louis XVI style table lamps, the blue urn shaped bodies with gilt metal garlands and mermaid handles, on
leaf cast and bead square bases and bracket feet H53cm (2)
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1113 
C20th brass Ecclesiastical two light candelabra, wrythen column with two clover leaf branches and Gothick sconces, on
stepped circular base H37cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1114 
Pair of patinated metal and composite Regency style table lamps, lobed, leaf clasped and lustre sconces on reeded columns
and acanthus and bead stepped bases, H63cm (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1115 
Early C20th copper coal helmet, with swing handle on tapering circular base, shovel with turned wooden handle, L52cm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1120 
Simon Gate for Orrefors, an Art Deco cut glass vase clear octagonal tapering body decorated with an opaque nude lady
picking fruit, signed and with date code for 1942, blue paper label, H27cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1121 
Large glass goblet, engraved with a Fox hunting scene with hounds chasing a fox, on hexagonal stem and star cut base,
H23cm, another engraved with a Cock-fight on a facet cut stem, H18.5cm (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1122 
Georgian glass ice pail engraved with a crowned GR in a roundel, paper collector’s label to the base; The Paul Kettle
Collection, a Masonic Goblet engraved with a square and compass, and an etched glass sweet meat urn and cover,
decorated in Irish style with bands of undulating foliage and cut flutes on a pedestal foot with square base, H19cm max (3)
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1123 
Glass water set, the jug and four goblets each decorated with a hunting scene and signed W G Webb, H15cm max (5)
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1124 
Pair of Bohemian amber glass Hunting goblets, tapering bowls etched in relief panels with Stag, Hound and initials in vine
borders, on stepped circular bases, H20cm (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1125 
Pair of large wine glasses, the tapering bowls etched with fruiting vine, single knop stem encasing miniature follies, and a
set of five cut crystal champagne cocktail glasses engraved with vines, H23cm (7)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1130 
Pair of large Royal Dux figural vases modelled as female figures by naturalistic tree trunks with oak leaves, acorns and
branches, applied pink triangle marks and impressed nos. 1557 & 1558, H57cm (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1131 
Prattware model of a horse, sponge decorated with black, blue ocre and red saddle and tack. on shaped rectangular green
sponged base, L18cm H14.5cm (A/F lacks ears)
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1132 
Late C19th porcelain framed easel mirror, the cartouche plate with etched border of flowers in an elaborate scrolling frame
encrusted with clusters of flowers and trailing blossom, the pediment with an oval medallion of a lady & cherub, inscribed
in pencil ‘Italian Exhibition 1888 verso, H61cm W41cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1133 
C20th pottery single handled Stirrup cup modelled as a horse head with Etruscan style figures and scrolling foliage, H20cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1134 
Large C18th Creamware jug, printed with oval panels and entitled; ‘Give to thy Bird his liberty o Swain. Thou knowest not
yet how cruel is a Chain’ and ‘Sweet Maid, an emblem of the Lamb you bear, May your life pass without a guilty tear’
named below spout ‘Joseph and Margaret Sugdin 1789’, H23cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1135 
Pair of small Staffordshire Spaniels, another pair with black spotted markings, gilt collars and chains, H13cm, all on blue
glazed oval bases, and a model of a Poodle (5) (A/F)
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1136 
C20th Meissen Onion pattern trefoil dish, a large Chinese stoneware mug, cylindrical body decorated with blue and white
chinoiserie scene and entwined twin strap handle H15cm, and a blue & white porcelain bowl decorated with Chinese
phoenix and scrolling flowers D18cm (3)
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1137 
C19th Minton's dessert service, painted to centre with butterflies, moths and floral sprays in a puce border, comprising
comport, two tazza and twelve plates D24cm, painted and impressed marks, (15)
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1138 
Pair of Chinese late C18th-early C19th blue and white baluster vases, bodies decorated with four toed Dragons in profuse
foliage, four figure character mark on base, H18cm (2)
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1139 
Pair of C19th Continental porcelain models of lady and gentleman gardeners, both in C18th dress with flower garlands
standing by flower filled vase on a tree stump, on circular gilt bases, H18.5cm (2)
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1140 
Pair of Chinese ovoid jars, bodies decorated with birds amongst prunus blossom and tree peonies and black calligraphy,
wooden lids with knop handles, H31cm (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1141 
Pair of C20th Satsuma vases, ovoid bodies decorated with figural and birds and flowers, H31cm (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1142 
Pair of Staffordshire models of standing Hounds with fallen game, on naturalistic oval bases, H26cm W25cm (2)
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1143 
Pair of Berlin porcelain oval dishes, decorated to centre with exotic birds, floral sprig insect borders with angular handles,
W34cm D21.5cm, printed marks (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1144 
Victorian Majolica jardiniere relief moulded with busts in scrolling foliate scrolls on a cream ground, the base impressed LAP
LEEDS ENGLAND RD 334136 368B, H27cm (A/F)
Estimate: 100 - 150
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1145 
Moorcroft Poppy pattern baluster table lamp and two similar vases, signed on base, (3)
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1146 
Seven Minton’s China Works tiles by John Moyr Smith depicting scenes and characters from Sir Thomas Malory’s epic ‘Le
Morte D’Arthur’ in sepia with terracotta on an ochre ground, 15cm square. (7)
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1147 
Two pairs of Victorian Staffordshire Zebra spill holders, (A/F) H18.5cm (4)
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1148 
Pair of late C19th Sitzendorf pierced baskets, encrusted with trailing roses, and painted with floral bouquets, on scroll feet,
impressed and painted marks, W23cm D18cm H21cm (2)
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1149 
Victorian porcelain rectangular dish, hand painted with a floral bouquet and encrusted with flowers, branchwork handle,
W28cm D23cm H16cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1150 
Pair of Staffordshire leaping Hound and Deer spill vases, H29 cm and a similar Adam and Eve spill vase (3)
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1151 
Early C20th Continental model of a recumbent hound, white glazed with black painted detail, L13cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1152 
Pair of C20th Dresden porcelain models of female flower and produce sellers, both with baskets in C18th attire, on rocky
bases, blue printed marks, H28cm (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1153 
Pair of C20th Continental porcelain models of male fisherman and female fruit seller, both in C18th attire, on circular bases
with gilt detail, blue printed marks, H30cm (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1154 
Collection of early C20th crested ware and other models of hats incl. fourteen top hats, seven Traditional Welsh hats, three
peaked caps, two straw boaters, forage cap, New Zealand etc, some with match striker bases, (32)
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1155 
Moorcroft vase decorated with pink flowers on a green ground, similar smaller vase, another with pink and blue flowers on
a green ground, label to base "By Appointment Moorcroft Potters To The Late Queen Mary", all signed with initials (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1156 
Comprehensive Continental dinner service relief moulded and printed with sprays of flowers on a white ground, with gilt
detail, comprising: 17 dinner plates, 6 side plates, 7 dessert plates, 5 soup plates, 3 rectangular dishes, one large and one
small tureen, painted No. 6274 110, printed crossed feather and Adolph Schneider Gorlitz marks
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1157 
Cauldon goblet shaped tyg, painted with Highland cattle in landscapes, signed Donald Birbeck, gilt scroll handles, printed
marks, H18cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1158 
Collection of C19th and later Ironstone and other blue and white Willow pattern transfer print plates, nine circular and
eight oval, a large Copeland Spode Italian pattern fruit bowl, similar dish and four small bowls (23)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1159 
Two C19th Staffordshire figures, 'Samson and the Lion' H29cm, and a Highlander with family and dog, H25.5cm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1160 
C19th Staffordshire model of a man on horseback, H24cm and a later model of Garrick as Falstaff, H19cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1161 
Eight Delft tiles, hand painted with C17th style figures in landscapes, 15cm square (8)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1162 
Victorian Staffordshire mounted figure, titled on base Duchess with gilt detail, another of a Highlander with stag, H38cm
max (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1163 
Pair of C19th Staffordshire brown glazed hollow models of Spaniels with black muzzles and collars, H17cm (A/F)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1164 
Majolica leaf shaped moulded dish, modelled with a squirrel holding a nut on a branch, W25cm D28cm H12cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1170 
Pair of Victorian style green painted aluminium part fluted lamp posts, with ladder rest bar and poly carbonate globe
shades, H270cm (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1171 
Early C19th bronze and iron newel post, cast as a fluted pedestal with floral collar and urn finial, and a set of twelve fluted
tapering cast iron stair case balusters, H116cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1172 
Vintage Indian iron bound hardwood elephant saddle, arched frieze with scroll supports, W195 D135 H46
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1173 
Taxidermy - a full fox, standing snarling in naturalistic setting, glazed front case, W97D38 H63
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1175 
C19th century Charles Wheatstone and Co 48 key concertina, No.8293, hexagonal rosewood end panels inlaid with brass
floral scrollwork, in fitted rosewood case,
Estimate: 800 - 1200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1178 
German Third Reich Kriegsmarine naval officers dagger, 25cm etched blade with double fuller stamped WKC, wire bound
celluloid grip with gilt brass eagle and swastika pommel, and anchor cross guard, gilt metal scabbard with lightening bolt
and oak leaf decoration and two hanging rings, overall L41.5cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1180 
Large woven canework cylindrical Country House two-handled log basket, H66 D62cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1185 
Persian style carpet, ivory ground with floral motifs within decorative border, 220cm x 150cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1186 
Persian pattern red ground wool rug, stepped medallion centre with scrolled foliage, stylised animals and birds, floral
spandrels within five striped repeating border, 274cm x 185cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1190 
Moet & Chandon Coronation Cuvee Vintage 1943 Champagne, released 1953, in Moet & Chandon collar
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1191 
Bell's 20 Years Old Royal Reserve Scotch Whisky, 75cl 43GL in Wade blue decanter and carton, Bell's Very Rare Royal
Reserve Scotch Whisky 21 Years Old, 75cl 40%vol in presentation carton (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1192 
Glenfiddich Single Malt scotch Whisky, Caoran Reserve in tin tube, and Glenfiddich Special Reserve Single Malt Scotch
Whisky in carton, both Aged 12 Years 70cl 40%vol, (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1193 
Bell's 20 Years Old Royal Reserve Scotch Whisky, 75cl 43GL in Wade blue decanter, Bell's Old Scotch Whisky Specially
Selected, 26 2/3 floz. 70% proof in Wade decanter, Bell's Christmas Decanter 1992, 70cl 40%vol, and Bell's Fine Old Scotch
Whisky Connoisseur, 75cl 40%vol, both in cartons (4)
Estimate: 60 - 80
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1194 
Blair Athol Highland Single Malt Scotch Whisky, aged 12 years, 70cl 43%vol, and The Glenlivet Single Malt Scotch Whisky,
12 Years of Age, 70cl 40%vol, both in cartons (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1195 
Moet & Chandon Dry Imperial Champagne 1981, 75cl, old style green label, no proof given, Charles Heidsieck Brut Reserve
Champagne, 75cl 12%vol, in Moet & Chandon two bottle basket
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1196 
Tobermory Isle of Mull Single Malt Scotch Whisky, Aged 10 Years, 70cl 43%vol, and Glenmorangie Highland Single Malt
Scotch Whisky, Ten Years Old, 70cl 40%vol, both in cartons (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1197 
Chivas Royal Salute 21 Year Old Blended Scotch Whisky in brown decanter, bag and carton, 262/3 floz 70 proof, Chivas
Regal Blended Scotch Whisky Aged 12 Years, 70cl 40%vol, in carton (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1198 
Jack Daniel's Gentleman Jack Rare Tennessee Whiskey and Jack Daniel's Old No.7 Brand Tennessee Whiskey in leather
effect carton, both 70cl 40%vol (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1199 
Lamb's Navy Rum in Andrew & Sarah 1986 and HMS Warrior, both in flagons, 750ml 40%vol, empty The Nelson Ships'
Decanter, stopper (A/F) and Black Mountain apple & blackberry Brandy 50cl 22%vol (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1200 
Mixed alcohol - Cruz1989 Vintage Port, in box, Fim De Seculo, Antiquissima, both in cartons, Loiree Amaretto, various
proofs and contents (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1201 
WITHDRAWN - Haig Dimple X111 Commonwealth Games 1966 Souvenir Decanter, a similar standard bottle, both 75cl
43G.L. another 13 1/3 fl ozs 70 proof (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1202 
Glenfarclas Highland Single Malt Scotch Whisky aged 15 years, 700ml 46%vol, in tube,
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1205 
Plates to Cooks Voyage, published by W.Byrne & J.Webber, July 1785, half-leather binding disbound, approx. 62 plates (a/f)
Estimate: 2000 - 2500
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1206 
Johannes Jannsonius, Comitatvs Palatinvs, hand coloured map, 1648 53.3cm by 41.cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1207 
Cary's Reduction of his Large Map of England and Wales, with part of Scotland, comprehending the whole of the turnpike
roads, with the great rivers and the course of the different navigable canals, 1805, 63cm by 75.4cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1208 
C16th 'The booke of common prayer', imprinted at London by the deputies of Christopher Barker printer to the Queens
most excellent Maieftie 1598, full leather binding with five raised bands and two brass clasps, interior with a handwritten
account of a family history 1632 to 1868 on the first four pages and one back page, (disbound) 1vol
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1209 
Hand coloured Estate map showing contents, price and division of Old Mill property, Rosedale Westside, 37.4cm by 25.2cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1210 
Saxton (Christopher) and Hole (William), Eboracensis East Riding, circa 1607/10, engraved map, titled in cartouche, 19.5 x
25cm,
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1215 
Original artwork by Andie Airfix and a section of the front cover of the tour programe for AC/DC's Ballbreaker World Tour
1996, on loan and exhibited at the Rock and Roll Hall of Fame + Museum in Cleveland Ohio 2010-2012, signed certificate
of authenticity by Andie Airfix, Satori Graphic, 03/02/2014, 59cm x 39cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1216 
Original artwork Proof by Andie Airfix for Led Zeppelin DVD box cover, Proof of Provenance signed by Andie Airfix, Satori
Graphic, 16/09/09, 60cm x 49cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1217 
Alistair Grant (British, 1925-1997); 'Sucre D'Orge' acrylic, signed in pencil, titled with London Group No.901 and other
Exhibition labels verso, 95cm x 105cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1218 
Caroline Bailey (British b.1953); 'Dublin Bay' watercolour, signed in pencil, 45cm x 53cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1219 
Russian Contemporary School; Extensive rural landscape, gouache, indistinctly signed, 64cm x 95cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1220 
WITHDRAWN - Ronnie Wood (British, b.1947) 'Keith Moon The Mad Hatter' ltd.ed colour print 57/275, numbered and
inscribed in pencil 'To Sid Happy B'day Ronnie Wood' 62cm x 44cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1221 
Graeme Willson (British, 1951-2018); Charles Babbage, inventor of the modern computer, acrylic on board, signed and
dated 85'-86', 103cm x 53cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1222 
Graeme Willson (British, 1951-2018); Ada Lovelace, mathematician and inventor of the modern computer acrylic on board,
signed and dated 85'-86', 103cm x 53cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1223 
Audrey Lanceman (British b.1931); 'Queens Crescent', watercolour pen and ink, signed, 20cm x 14cm, titled verso
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1224 
Simon Bull (British Contemporary); 'All I Need is You' ltd.ed colour print 5/350, signed, titled and numbered in pencil, 90cm
x 89cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1225 
John Atkinson (Staithes Group, 1863-1924); Cattle resting, watercolour, signed and dated '97, 17.5cm x 25cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1226 
John Atkinson (Staithes Group, 1863-1924); The Hunt on the Moors path with Whitby in the distance, watercolour, signed,
24cm x 32cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1227 
Ernest (Ernst) Frederick Dade (Staithes Group, 1864-1935); Herring drifters in a flat calm, watercolour, signed, 24cm x
30.5cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1228 
Albert George Stevens (Staithes Group, 1863-1925); 'Painting of Miss Mason (Dispensers Mother)', watercolour, signed,
34.5cm x 25.5cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1229 
Albert George Stevens (Staithes Group, 1863-1925); 'Arguments Yard, Church Street, Whitby', watercolour, signed, 29cm x
20.5cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1230 
Albert George Stevens (Staithes Group, 1863-1925); 'Saltpanwell (Salt Pan Well) Steps, Church Street, Whitby', watercolour,
signed, 29cm x 20.5cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1231 
Sir Edward Guy Dawber R.A (British, 1861-1938); 'Pinerolo, Italy', watercolour, signed with Royal Institute of Painters in
Water Colours label to verso, 30.5cm x 23cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1232 
Alfred George Morgan (British, 1848-1930); 'Fisherman's Yard (Whitby), The Cragg', watercolour, signed, 33.5cm x 22.5cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1233 
Donald Crossley (British, 1932-2014); Stone Farmstead in an extensive landscape, watercolour, signed, 55cm x 73cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1234 
Attrib. Sarah Ellen Weatherill (British 1836-1920); Fisherfolk on Tate Hill Sands Whitby, watercolour highlighted with white,
16cm x 23cm, inscribed verso 'Taken from a book of drawings and sketches by S E Weatherill, Mrs Cloe Buchanan and
framed by Margaret Foster June 1962 by S E Weatherill' Provenance; Sold Richardson & Smith 27 Feb. 1997 £540
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1235 
Attributed to Kenneth MacLeay, RSA (British, 1802 - 1878); 'The Moor of Culloden, the Scene of the Battle', oil on canvas,
unsigned, 23cm x 35cm, see label verso
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1236 
Thomas (Tom) Seymour (English, 1844 - 1904); 'Unloading the Catch, Whitby', oil on canvas, signed, 39.5cm x 60.5cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1237 
Henry Robinson Hall (British, 1859 - 1927); Highland Rovers, oil on canvas, signed, 59.5cm x 75cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1238 
G. Alexander (British, C19th); Fisherfolk on the beach with Robin Hood's Bay beyond, oil on canvas, signed and dated
1862, 62cm x 101cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1239 
Edward King Redmore (British, 1860-1939); 'Whitby, From the North East', oil on canvas, signed, 34cm x 59cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1240 
Continental School (early C19th); Shepherd and fisher folk in an extensive river landscape, a town beyond, oil on canvas ,
61cm x 75cm restored, relined and with some over-paint
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1241 
English School (C20th); C18th Continental style village scene, unsigned, oil on canvas, 90cm x 120cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1242 
W. Sherring (British, late 19th/ early C20th); 'In the Woods', oil on canvas, signed, 31cm x 52cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1243 
Herbert Green (British C19th-20th); 'At the shrine of Saint Frideswide, The roof was blazing bravely, The damsel threw her
veil aside, T'was on a day in merrie May, In the outlaws power, I may not speak she cried' set of six watercolours, signed
and dated 08 and 09, 30cm x 20cm (6)
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1244 
William Manners R.B.A. (British, 1865-1930); Angler and other figures in a wooded river landscape, cottage and cattle
watering beyond, oil on panel, signed and dated 1900, 20cm x 29cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1245 
Lewis Creighton (British, 1918-1996); Set of four Yorkshire Hunting Scenes, with hounds, oils on board, signed, 13.5cm x
9.5cm (4)
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1246 
George Thompson (late C19th); Chickens scratching in a wooded glade, oil on canvas, signed and dated 1899, 60cm x 50cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1247 
J.H. Mols after Peter Paul Rubens (1577-1640) ‘The Education of the Virgin', oil on canvas on board, inscribed verso ‘J: H:
Mols rue Mercator No.16/Anvers.’ 33cm x 18cm,
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1248 
Harry Moore (British C20th); Portrait of a female water carrier, three quarter length with jug and fruit by a well, oval oil on
convex panel, in parcel gilt and green frame, signed, 47cm x 35cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1249 
WITHDRAWN - Continental School C19th); Portrait of a man with a rose bloom in his teeth, head and shoulder length, oil
on canvas, 41cm x 32cm re-lined
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1250 
Alex Portner (b.1920); 'The Guardian of the Bedchamber (Eunuch) (Icon)' oil and gold leaf on wooden panel, titled on COA
label verso, 43 x 40cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1251 
After Herbert Dicksee (British, 1864 - 1962); 'Stealth', monochrome print, Pub. Frost & Reed, 8 Clare Street Bristol, May 1st
1914, 50cm x 70cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1252 
Thwaites Brewery double sided weatherproof hand painted hanging pub sign 'The Colliers Rest' oil on fibreglass, probably
Claire Highton, H120cm W97cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1253 
Double sided wooden framed weatherproof hand painted hanging pub sign 'Wheatsheaf Inn' oil on aluminium panel, signed
with initials J.M for John Monaghan, H123cm W93cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1254 
J.W Lees Brewery double sided wooden framed weatherproof hand painted hanging pub sign 'The Bowling Green' oil on
fibreglass, possibly Donna Hartley H123cm W111cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1255 
J.W Lees Brewery double sided wooden framed weatherproof hand painted hanging pub sign 'The Waggon and Horses' oil
on metal, signed possibly Donna Hartley H120cm W97cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1260 
1960's Jaeger-LeCoultre Vl C Atmos clock, rectangular gilt metal case with canted corners, circular dial with baton numerals
and Arabic quarters, movement no.161881, with presentation plaque 'To Ganton Golf Club by W.W.W. Clayton 1964', etched
AD409F/570M and retailers label for Greenwoods Jewellers on base, W21cm D16cm H23.5cm
Estimate: 600 - 800
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1261 
C18th oak long case clock, 9 3/4'' square brass Roman dial signed Geo. Havelock Guisborough, single train movement
striking on a bell, case with flat top hood and shaped door with inlaid shell oval, H207cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1262 
Late C19th French ormolu mounted mantel clock, with flower, urn and birds nest cresting, drum Roman dial with Arabic five
minute divisions, case inset with painted porcelain panels and floral drapery, twin train movement stamped Auboin 1295
striking the half hours on bell, W27cm H33cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1263 
Oak long case clock, 28cm square painted Roman dial with faux date aperture signed Kidds Malton, later caddy top case
with blind fret frieze, gilt urn finials, mahogany crossbanded door on bracket feet, 30hr movement, H215cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1264 
Victorian walnut cased Vienna type wall clock, pediment with urn finials, circular Roman dial with subsidiary seconds, twin
brass weight driven movement stamped Non Plus Ultra, 3579, H150cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1265 
C20th brass cased mantel clock, square case with eagle finial, circular Roman dial on pierced scrolled and leaf cast base
with bracket feet, twin train gold medal movement striking the half hours on a gong, H42cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1266 
Victorian American drop-dial wall clock, with 29.5cm diam. Roman dial, inlaid case with visible pendulum, H83cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1270 
Alan Grainger Acorn Industries of Brandsby - an adzed oak panelled cupboard, with moulded top, two doors wih iron
butterfly hinges and catch revealing two shelves, the skirted base carved with signature acorn and with inset castors,
W127cm D59cm H141cm
Estimate: 500 - 800
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1271 
Alan Grainger Acorn Industries of Brandsby - an adzed oak dropleaf dining table, on solid end supports with pegged
stretcher, W74cm D90cm H73cm and a set of four joint type stools, rectangular tops on solid end supports with pegged
stretcher, all carved with signature acorn, W53cm D26cm H44cm (5)
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1272 
Robert Mouseman Thompson of Kilburn - pair of adzed oak bookends, carved with signature mice, W8.5cm D9cm H15cm (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1273 
Peter Rabbitman Heap of Wetwang- an oak plate rack, with panelled back, penny moulded cornice and two shelves, carved
with signature rabbit, W153cm D14cm H76cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1274 
Old Mill Furniture Yorkhire Bow oak arm chair, with White Rose carved splat and brass nailed leather seat, with Knight
signature, and a matching oak writing table, adjustable top with bankers lamp, W76cm D56cm H98cm max, both on
octagonal baluster supports with stretchers (2)
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1275 
Sid Pollard of Thirsk - an oak rectangular stool, plaited leather top on octagonal baluster supports, W39cm D30cm H36cm
Estimate: 250 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1276 
Robert Mouseman Thompson of Kilburn - adzed oak oval cheese board, curved handle carved with signature mouse, L38cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1277 
Alan Grainger Acorn Industries of Brandsby - an oak coffee table, adzed rectangular top on solid end supports with pegged
stretcher, carved with signature acorn, W60cm D34cm H38cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1278 
Alan Grainger Acorn Industries of Brandsby - an oak four branch hanging light fitting, carved with signature acorn, W50cm
H29cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1279 
Set of four Treske Furniture elm Windsor type chairs, hoop and stick backs and shaped seats on turned supports with
crinoline stretchers (4)
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1280 
David Langstaff Oakleaf Furniture Easingwold - kidney shaped adzed oak tray with moulded edge, carved with signature
oakleaf, W44cm H35cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1281 
Alan Grainger Acorn Industries of Brandsby - book shelf with three rectangular tiers on shaped supports, W110cm D30cm
H91cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1282 
Peter Rabbitman Heap of Wetwang - an adzed oak circular bowl, with relief carved signature rabbit, D19cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1283 
Peter Rabbitman Heap of Wetwang - an oak single division letter rack, W12.5cm D6.5cm H12.5cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1284 
David Langstaff Oakleaf Furniture Easingwold - octagonal adzed oak breadboard with moulded edge, carved with signature
oakleaf, 30cm x 25cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1285 
Pair of Yorkshire Oak stools, circular tops carved with a Yorkshire Rose, on three turned support, stamped I Mennell,
D20cm H22cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1286 
Yorkshire oak - an occasional table, the shaped octagonal top on cruciform base, W49cm H45cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1287 
Robert Mouseman Thompson of Kilburn - an oak octagonal small chopping board or teapot stand, moulded edge with
carved signature mouse, D19cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1290 
Large George Smith Howard style sofa, outscrolled arms with loose back and seat cushions on six turned supports wih brass
sockets and castors, W245cm D110cm H100cm
Estimate: 1000 - 2000
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1291 
Geo.III satinwood banded and inlaid mahogany secretaire bookcase, arched top with urn finials and two glazed doors, the
base with fall front and fitted interior above two curl veneer panel doors on shaped apron and bracket feet, W112cm D57cm
H235cm
Estimate: 500 - 800
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1292 
C17th style oak Wake table, oval top with two fall leaves on twin gate baluster turned and block supports with square
stretchers, W193cm D160cm H76cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1293 
Withdrawn - Oak framed Billiards table, red baize covered slate top on four turned legs with adjustable feet, three section
table top, L212cm W122cm H75cm, a set of Aramith Snooker & Billiards balls, two cues and triangle
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1294 
Benchmark of Oxford hardwood swing bench, galleried seat with loose cushion on turned outsplayed supports, with green
candy stripe shade, loose back and seat cushions, and cover, W300cm D180cm H210cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1295 
Pine open dresser, three tier panelled back with moulded cornice, base with three long drawers and shaped frieze on four
baluster supports joined by a pot board, W210cm D55cm H240cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1296 
Pine Housekeepers type cupboard, moulded cornice above two panel doors and four short drawers, on skirted base,
W157cm D58cm H205cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1297 
C18th walnut side chair, stepped arched waisted upholstered back and seat on C scroll carved cabriole legs with pad feet,
W55cm D66cm H120cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1298 
Large Rococo style rectangular over mantle mirror, bevelled plate in Vintage green painted frame, 210cm x 120cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1299 
Townsend Ltd. Standard croquet set incl. mallets, balls, hoops and instructions, in wooden box
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1300 
C18th and later oak Wainscot type chair, arched panelled back and solid seat with shaped arms on turned and block
supports joined by stretchers, W55cm D45cm H104cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1301 
C18th oak coffer, hinged top with moulded edge, three panel front with scroll carved frieze, W120cm D58cm H65cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1302 
Waxed pine kitchen cabinet, arched tiled back above two drawers, 24 bottle wine rack and two doors on skirted base,
W100cm D40cm H150cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1303 
C20th Abbess oak six drawer plan chest on square supports, W122cm D93cm H90cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 24 of 29

Ryedale Auctioneers - Country House Sale - Starts 19 Aug 2022



Lot 1304 
Waxed pine kitchen cupboard, moulded top and two raised panel doors, on bun turned feet, W103cm D51cm H108cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1305 
Regency style yew breakfront side cabinet, reeded top and three drawers above two panelled and two brass grilled doors
on shaped apron and outsplayed bracket feet, W153 D38cm H84cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1306 
Pair of Indian style table lamps, globular hammered metal bodies with parchment type shades, H60cm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1307 
Olivier Ledoux Social Sculptor - Late C20th French designer coffee table with shaped white marble and fan inlaid specimen
wood tops, on free form openwork sculpted base, W148cm, D100cm, H60cm, marked on base, see www.olivierledoux.com
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1308 
Pair of late C18th mahogany corner tables, tops inlaid with crested scrolls, pen-work and bands, frieze decorated panels,
ball feet on square tapering legs, with retailer label "Frank Partridge Works of Art, 26 King Street, Saint James’s and New
York" H77.5cm (2)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1309 
Large early C20th mahogany crossbanded oak Country House housekeepers cupboard, moulded cornice with three twin
panel doors above six cockbeaded drawers with brass swan neck handles around a central door on bracket feet W225cm
D56cm H257cm
Estimate: 800 - 1200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1310 
Geo. III inlaid mahogany folding tea table, serpentine top with satinwood cross band , and inlaid frieze with long drawer,
on tapered legs with wooden castors, W91cm D44cm H72
Estimate: 500 - 800
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1311 
Geo.III style coopered oval oak wine cooler on carved mahogany stand, gadrooned base with hairy paw feet, W60cm D47cm
H67cm
Estimate: 500 - 800
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1312 
C18th and later oak dresser, raised three shelf back with moulded cornice shaped frieze and spice drawers, the base with
three fielded panel drawers and shaped apron on silhouette carved supports joined by stretchers, W175cm D49cm H200cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1313 
C19th Italian Revival cream and green painted cabinet, simulated marble top above two moulded cupboard doors, on
stylised paw feet, W132cm D43cm H114cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1314 
C19th mahogany duet stand, the twin rests on ratchet supports with fretted lyres on a stop fluted column with scrolling
tripod base, H127cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1315 
Pair of Queen Anne style walnut tripod torchères, circular tops on knopped baluster columns, H107cm (2)
Estimate: 300 - 500
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1316 
Large Victorian mahogany bookcase, moulded cornice with fluted frieze, two astragal glazed doors enclosing four adjustable
shelves, above two moulded curl veneer panelled doors on skirted base, marked Appleyard & Sons Manufactors, Rotherham
and Conisbro, W125cm D44cm H236cm
Estimate: 300 - 500
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1317 
Late Geo. III mahogany chest on chest, dentil cornice with blind fret frieze above two short and six long rosewood
crossbanded and satinwood strung drawers, enclosed by fluted canted angles on shaped bracket feet, W108cm D52cm
H182cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1318 
Geo. III open oak dresser, two tier planked back with moulded cornice and iron coat hooks, base with three moulded
drawers and shaped apron on baluster turned supports joined by planked pot board, W145cm D44cm H191cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1319 
Large C17th style oak refectory table, cleated rectangular planked top on bold baluster and block supports with floor
stretchers, L275cm D83cm H74cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1320 
Early C19th Dutch ebonised strung oak side cabinet, the moulded top above two doors with four figural inlaid panels, the
sides with similar floral panels, moulded base and bold bun feet, W122cm D63cm H155cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1321 
Geo.III oak dresser, three tier back with dentil cornice, moulded planked top and nine drawers with brass swan neck
handles and moulded door, on block feet, W203cm D53cm H220cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1322 
Large Victorian and later pine bookcase, moulded cornice above four glazed doors with three adjustable shelves, the base
with three frieze drawers above a recessed door enclosed by four drawers with turned wooden handles, on a skirted base,
W21cm D60cm H260cm
Estimate: 200 - 400
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1323 
C19th French rustic stained wood kitchen table with cleated plank top and frieze drawer, chamfered legs with H stretcher,
L160cm, W67cm, H80cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1324 
Pair of Country made hoop and stick back Windsor type arm chairs, with curved arm supports and shaped seat on turned
supports with stretchers (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1325 
Early C19th mahogany twin chair end upholstered stool, on square supports, W96cm D46cm H88cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1326 
Will.IV mahogany tea table, hinged swivel folding top on scroll feet, H75cm, W92cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1327 
Victorian mahogany two door wardrobe with moulded cornice above two panelled doors, fitted interior on single drawer
base with wooden ring handles, and bun feet, W153cm D55cm H230cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1328 
C18th style walnut silver table, tray top above a shallow frieze drawer with brass handles, on slender cabriole legs with club
feet, H71cm W67cm D18cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1329 
Victorian pole screen, the glazed square panel embroidered with a peacock and a bouquet of flowers, on lobed base with
three scroll feet, possibly Lacewood, H132cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1330 
Early C20th Thonet bentwood games table, square baize inset top with four slide out drawers on shaped supports joined by
an undertier, W66cm D66cm H71cm, part of old label visible
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1331 
Set of six C19th Country made ash and elm dining chairs, shaped ladder backs and solid seats on turned supports joined by
stretchers on pad feet, probably West Midlands, (6)
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1332 
Chesterfield sofa, buttoned back and arms with two loose seat cushions on turned supports, W180cm D100cm H70cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1333 
Edwardian Sheraton revival inlaid rosewood corner display cabinet, raised back with bevelled mirror panels around
cupboard, above single drawer and two glazed doors, openwork galleried base on turned supports, W85cm D55cm H220cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1334 
Victorian mahogany breakfast table, oval tilt top on turned column support, the four cabriole legs with brass sockets and
casters, W153cm D113cm H72cm and a set of six Victorian style balloon back dining chairs, on lobed tapering supports (7)
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1335 
Edwardian brass half-tester bedstead, square railed head and foot with turned columns and finials, W145cm L210cm H230
Estimate: 100 - 200
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1336 
C20th light oak library table, planked rectangular top originally from St. Martin's Ampleforth, on later square supports,
L230cm D91cm H76cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1337 
Chinese hardwood rectangular side table, plank top over two frieze drawers, square supports, W99cm, D57cm, H97cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1338 
Early C20th marble top French Empire style bedside cabinet, panelled door and frieze drawer on fluted supports
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1339 
Early C20th marble top green painted French Empire style bedside cabinet, panelled door and drawer on fluted supports
Estimate: 70 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1340 
Geo.III chequer banded mahogany slope top cutlery box with fitted interior, W23cm D30cm H36cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1341 
Early C20th oak drinks cabinet with swivel folding baise lined top, the moulded panel door with swing out glass provision,
fitted interior above a drawer on barley twist supports with X stretcher, W78cm D50cm H76
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1342 
Geo.III style mahogany cupboard on chest, two curl veneer panel doors above three long drawers on shaped bracket feet,
W93cm D46cm H136cm, with Receipt for the complete Bedroom suite £80.00 in 1924
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1343 
Georgian inlaid mahogany serpentine front knife box, slope lid inlaid with a conch shell, W23.5cm D33cm H38cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1344 
Small Titchmarsh & Goodwin carved oak court cupboard or Buffet, with arched door and long drawer above two four panel
doors, with wrought metal hinges, W70cm D37cm H135cm, with Teeangee of Ipswich Brochure
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1345 
Small early C20th padouk jardiniere stand with marble inset circular top on four fruit carved supports, D28cm H40cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 1346 
Victorian nursing chair, beadwork decorated upholstered back with bow seat on turned walnut legs with brass collars and
ceramic casters
Estimate: 40 - 60
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 1347 
Pair of framed plaster casts of C16th Court scenes in decorative frames, W39 cm H28.5 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 25.99% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.59% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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